
Філософія науки 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: ознайомлення здобувачів вищої освіти доктора 

філософії з основами філософії наукового пізнання, формування знань у галузі філософії і 

методології науки, знайомство з практичним застосуванням науково-методологічних знань у 

майбутній професійній діяльності. 

Компетентності: 

Загальні компетентності 

Інструментальні компетентності 

• Здатність до розуміння предметної області та розуміння змісту професійної 

діяльності 

• Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

Системні компетентності 

• Здатність до систематизації та класифікації явищ 

• Здатність до системного аналізу в професійній діяльності 

• Здатність до діалектичного сприйняття всесвіту, рефлексії та формулювання 

умовисновків 

Предметно-спеціальні (фахові) компетентності 

Здатність до використання сучасних методів наукового дослідження теоретичних 

основ, моделей, механізмів, методів публічного управління суспільними процесами 

Програмні результати навчання: 

ПРН1. Уміння продемонструвати глибокі знання і розуміння сучасної методолого-

методичної бази досліджень проблем публічного управління соціально-економічними 

явищами і процесами. 

ПРН2. Уміння продемонструвати розуміння філософських основ наукового пізнання 

та психологічних аспектів педагогічної діяльності. 

ПРН5. Уміння інтегрувати та застосовувати одержані міжпредметні знання для 

розв’язання теоретико-прикладних завдань у конкретній області дослідження. 

ПРН6. Уміння обирати і застосовувати теоретичні та емпіричні методи досліджень 

для виконання наукового пошуку в сфері публічного управління. 

ПРН7. Уміння спілкуватись діловою та академічною мовами, застосовувати різні 

методи і прийоми спілкування, використовуючи широкий лексичний запас наукового та 

професійного мовлення. 

ПРН9. Уміння використовувати інноваційні методи, технології викладання 

навчального матеріалу з публічного управління та адміністрування у вищій школі. 

ПРН10. Уміння вести науковий діалог та дискусію державною та іноземною мовами, 

презентувати результати наукових досліджень в усній та письмовій формах, 

використовувати можливості інформаційно-комунікаційних технологій для візуалізації 

отриманих результатів. 

ПРН1І. Уміння планувати проведення наукових досліджень, діяльність 

підконтрольного органу публічної влади, організаційні перетворення. 

ПРН14. Уміння відстоювати власну точку зору, нести особисту відповідальність за 

одержані результати дослідження. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Філософія науки як галузь філософського знання. 

Тема 2. Історичні етапи становлення і розвитку філософії науки. 

Тема 3. Позитивізм – методологічна основа філософії науки. Тема 4. Сутність 

наукового пізнання. 

Тема 5. Сучасна філософія пізнання: основні категорії і принципи. Тема 6. Логіка і 

методологія наукових досліджень. 



Тема 7. Етика сучасного науковця. 

Тема 8. Сучасна наукова картина світу. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год. 

 Кількість кредитів –3. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


